



# НВ

75 лет доверия читателей!

Газета  
Яйского района  
Кемеровской  
области

## Наше ВРЕМЯ

№15 (9216)

Среда 2 марта 2011 г.

Что?

по сообщениям наших  
корреспондентов

Где?

Когда?

### «Новые звезды»

26 февраля в Кемерово состоялся первый открытый областной конкурс детского и юношеского творчества «Новые звезды». Воспитанники Центра детского творчества приняли участие в номинациях «Народный вокал» и «Художественное слово». Среди членов в младшей возрастной группе не было равных. Любовь Астафьева, которая проникновенно прочитала отрывок из поэмы «Золотая Маргарита Алигер. Любовь занимается в творческом объединении «Марьевские звездочки» под руководством Надежды Щербаковой.

Дипломом за второе место награждена Кирилл Исаенко. Он занимается театральным искусством в творческом объединении «Игроки» под руководством Татьяны Исаенко. Кирилл талантливо передает юмористическое настроение япона в сценке «36,5».

В номинации «Народный вокал» выступили юные певцы из творческого объединения «Звонкие голоса», которым руководят Татьяна Алексина. В их исполнении прозвучала задорная песня «Ставьши узорные». На областном сцене ансамбль выступил ярко, и детям было радостно получить диплом за участие в конкурсе. Порадуемся успехам вместе с ними.

### ОТДЫХ

С отдыха в Объединенных Арабских Эмиратах вернулась группа кубассовцев.

В составе группы было 70 педагогов и 30 человек работников учреждений социальной защиты. Они привезли недавно на отдых в города Раф-Аль-Химе. Путевки оплачены за счет областного бюджета, они стали подарком за хорошую работу и учебу от губернатора А.Г. Тулеева.

По сообщению пресс-службы АКО.

Редакция газеты «Наше время»

примет на работу

**консультанта на должность  
занимавшего  
отделом подписки, рекламы  
и объявлений.**

Требования: образование не ниже техникума, коммуникабельность.

### Внимание!

С 5 марта 2011 года на территории поселка Яи и Яйского района начинают работать казачьи патрули по охране общественного порядка.

Администрация Яйского  
городского поселения.

Российская Федерация  
Кемеровская область  
Яйский районный Совет  
народных депутатов  
**РЕШЕНИЕ**

от 25.02.2011 № 24 п.г.т. Яи  
о внесении дополнений в Устав Яйского муниципального района

Заслушав и обсудив информацию об обнародовании нормативно-правовых актов, Яйский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Дополнить п.8, ст.8 Устава Яйского муниципального района после слов «средства массовой информации» словами «сайта Администрации Яйского муниципального района».

2. Назначить публичные слушания по обсуждению дополнений в Устав Яйского муниципального района 31 марта 2011 года в зале заседаний Администрации Яйского муниципального района на 10.00. Партии, группы, объединения, трудовые коллективы и кабинеты своих предложений могут направлять Яйский районный Совет народных депутатов и по телефону 2-28-36 до 30 марта 2011 года.

3. Данное решение опубликовать в районной газете «Наше время».

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комитета по законности и правопорядку С.П. Коломенца.

Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,  
председатель Яйского районного  
Совета народных депутатов;  
В.А. ШИБЕЛЬГУТ,  
глава Яйского района.

### соревнуются семьи

25 февраля в Новокузнецкой основной общеобразовательной школе прошла праздничная программа «Папа, мама, и – спортивная семья», посвященная Дню защитника Отечества. В ней приняли участие ученики начальных классов вместе со своими родителями.

Перед началом эстафеты девочки поздравили с праздником всех присутствующих в зале пап и мальчиков. Им они посыпали замечательные стихотворения. Затем все родители и дети разделились на команды. В соревновании взрослые нарядились с ребятами демонстрировали свою подвижность, находчивость, быстроту. Они бегали с мячами и воздушными шарами, крутят обруччи и прыгали на скакалках.

В этот день проигравших не было, победила дружба. Все семьи были награждены грамотами за участие в мероприятии. Завершилось праздничное соревнование чаепитием в школьной столовой.

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ



25 февраля 2011 года в здании Школы искусств специальности Центра занятости населения Яйского района совместно с управлением образования администрации Яйского района провели ежегодную «Ярмарку учебных мест».

На ярмарке были представлены 9 учебных заведений начального, среднего и высшего профессионального образования Кемеровской области, среди которых Анжеро-Судженский меди-

цинский колледж, Юргинский технико-экономический колледж, Аянгеро-Судженский педагогический колледж, Марининский аграрный техникум, Тайгинский институт железнодорожного транспорта – филиал Омского государственного университета путей сообщения, Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий и другие.

В ходе проведения ярмарки учебным заведениям была предоставлена возможность демонстрации видеофильмов, слайдов, выступления аттракционов.

После первой сознательной встречи с представителями учебных заведений на ярмарке учебных мест старшеклассники в течение марта-апреля смогут посетить «дни открытых дверей», которые пройдут непосредственно в учебных заведениях, чтобы сделать свой окончательный выбор профессиоанальной судьбы.

Татьяна ИВАНОВА,  
ведущий инспектор  
ГУ ЦЗН Яйского района.

### ПО ПОВОДУ

### Комментарий

# Мобильный перевод или «развод»?

О мошенничестве с мобильными телефонами говорилось уже сотни раз, но, к сожалению, количество попавших «яже крючочки» людей меньше не стало. Может быть, потому, что мошенники становятся более изобретательными, а может быть, и потому, что ко всем предупреждениям мы относимся с типичным для русского человека «кавоя», со мнай не слушаем.

Совсем недавно на рынке сотовой связи появилась новая услуга – мобильный перевод.

С ее помощью один человек может по-

слать денежный пере-

вод другому, пополнив

счет на сумму, на

которую он хочет

заплатить.

Сейчас же можно

заплатить с помощью

банковской карты

или ПИН-кода.

Для разблокировки

карты нужно восполь-

зоваться банкоматом

или смартфоном.

Но вот проблема –

как же быть, если

карта заблокирована

или же ПИН-код

известен кому-то

и кто-то ее заблокиро-

вал? Или же ПИН-код

нам. С вопросами о том, зарегистрированы ли случаи мошенничества с мобильным переводом в нашем районе, как с этой «кингистукой» бороться, мы обратились к старшему следователю СОР при ЛОМ ст. Тайга майору юстиции О.М. ВОЛЧКОВОЙ:

– Да, такие случаи имеют место быть. Совсем недавно

по одному из жителей

района попал в такую неприятную ситуацию.

Собравшись уезжать на поезд, мужчина получил СМС

о том, что его банковская

карта заблокирована.

Естественно, человек

позвонил по номеру, указанному

в сообщении.

Вот только тот, кто

заблокировал карту,

забыл ПИН-код.

Чтобы открыть карту

нужно знать ПИН-код.

Чтобы узнать ПИН-код

нужно знать номер

карты.

Чтобы знать номер

карты нужно знать

ПИН-код.

Чтобы знать ПИН-код

нужно знать номер

карты.

Чтобы знать номер

карты нужно знать

ПИН-код.

Чтобы знать ПИН-код

нужно знать номер

карты.



«круглый стол»

# Наше будущее – в наших руках

В прошедшую пятницу Центр детского творчества гостепримно распахнул свои двери для учеников 9-й и 8 классов общеобразовательных школ № 2 и № 3 соответственно. Поводом для этого послужила встреча, посвященная борьбе с наркотиками в молодежной среде. В мероприятии также приняли участие главный специалист по делам молодежи Елена Михайловна Сорокина и старший инспектор по делам несовершеннолетних Лариса Викторовна Месинцева. Они доступным языком с яркими, живыми примерами ответили на вопросы подрастающего поколения. После окончания встречи мальчики и девочки вышли на улицу и вручили прохожим листовки, в которых призывают отказаться от наркотиков.

Все прекрасно знают, что подростковый период является самым трудным в жизни любого человека. Именно этот переломный момент становится «благоприятным» для возвращения в наших чадах пагубных привычек. Ребенок, как губка, впитывает в себя все, что происходит вокруг. Порой безобидная, на первый взгляд, проблема может переключить подростка на наркотическую. И тогда, чтобы убежать от окружающей его действительности, обернувшейся цепями, капканами, ребенок пускается во все тяжкие: ищет спасение в бутылке, сигарете, а иногда и в белом порошке. Чтобы оградить ребят от необдуманного поступка, который может погубить всю их



далейшую жизнь, и нужны побочные встречи.

Татьяна Васильевна Федорова, педагог дополнительного образования Яблонского центра детского творчества, привела данные статистики. Оказалось, что 98% подростков пробуют сигарету на вкус. Конечно же, это не говорит о том, что все они непременно станут заядлыми курильщиками. Примечательно, что интерес к сигаретам, употребляющим горничные напитки, с каждым

пуштить никотиновое колечко у ребят все чаще присутствует.

К сожалению, народными становятся и случаи употребления несовершеннолетними подростками алкогольных напитков. В молодежной среде ум считается нормой разливать в компании друзей пару бутылок пива или так называемого «Алько». Причем возраст ребят, употребляющих горничные напитки, с каждым



годом становится все ниже. В подтверждение этому Лариса Месинцева привела пример. Две девочки восьми и одиннадцати лет были доставлены в больницу с алкогольным отравлением. К счастью, обе они живы. А вот для их родителей это сообщение стало настоящим ударом, ведь они и не подозревали, что столь юному возрасту можно разводить спиртное.

На протяжении часа ребята вели активный диалог со специалистами, разделявшими над вопросами: чем может обернуться употребление алкоголя и наркотиков; как можно помочь человеку, попавшему в зависимость, к каким специалистам обращаться в таком случае; какая работа ведется в районе по пропаганде здорового образа жизни? Помочь им в этом могли участники «круглого стола» на все интересующие вопросы, учащиеся посыпали, что понесут своим знания в массы, рассказывая об этой встрече друзьям и знакомым.

В завершение мероприятия ребята подвели итог: только от самого человека зависит, какую дорогу он выберет в жизни. Но какие бы непреодолимые препятствия ни встречались на пути, главное – вовремя успеть сказать «Нет» дурманящему порошку, зеленому злю и никотиновому обману. А чтобы эти слова не растворились в воздухе, ребята нарисовали листовки антинаркотического характера, которые вручали прохожим на улице.

**Екатерина ПЕСТОВА.**  
Фото Н. Алексина.  
На снимках: участники «круглого стола».

госуд со спортивным духом

## Слабаки здесь не служат!



Если спросить: «Сколько лет проводят в нашем учреждении спортивные праздники, посвященные Дню защитника Отечества», то ответят далеко не каждый. И не потому, что раньше оно называло другое название. Просто сдали не с первого года существования нашего учреждения у нас проводятся состязания, в которых участники показывают силу и сноровку, быстроту реакции и умения пользоваться оружием. А мы стоим на пороге 80-летнего юбилея.

Однажды днем традиционно, наизнанку праздники Дня защитника Отечества на площади учреждения ФБУ ИК-37 прошла спортивная

эстафета среди его сотрудников. Несмотря на мороз и пронизывающий ветер, эстафета принесла участнице все отдельные места. Каждый раз, готовясь к спортивному празднику, стараемся привнести в него что-то новое. Вот и в этом году вместе сзаданием по разборке-сборке пистолета Макарова участники соревнований демонстрировали навыки в быстроте одевания костюма ОВЗ (общевойсковой защитный комплект). Толчок гири был заменен подтягиванием на перникайдине. А вот перетягивание каната оставил: этот вид спортивной из забавы всегда вызывает наибольший напалм страсти и эмоций.

Соревновались мужчины с азартом, на плазу постоянно слышались смех и шутки. В каждом состязании определяют победителей! Как и в прошлом году победители в упорной борьбе стали офицеры отдела охраны, в очередной раз доказав, что они достойны офицерского звания.

Соревновались мужчины с азартом, на плазу постоянно слышались смех и шутки. В каждом состязании определяют победителей! Как и в прошлом году победители в упорной борьбе стали офицеры отдела охраны, в очередной раз доказав, что они достойны офицерского звания.

Соревновались мужчины всех возрастов, а по силе и ловкости они не уступают молодым!

**Игорь ШИШКАНОВ,**  
зам., начальника  
ФБУ ИК-37 по кадрам  
и воспитательной работе.  
На снимках:  
интересные моменты  
спортивного праздника.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ В ФОРМЕ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

На основании Постановления главы Яблонского района от 24 января 2011 г. № 245 организатор торгов – Администрация Яблонского муниципального района – извещает о проведении аукциона открытого по форме подачи предложений о цене по продаже имущества:

1. Здание общеобразовательной школы д. Данковка, ул. Советская.
2. Способ privatизации – аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене имущества.
3. Срок privatизации – март 2011 года.
4. Форма оплаты – единовременно.
5. Начальная цена продажи – 836000 (восемьсот тридцать шесть тысяч) рублей.

6. Шаг торгов – 41800 рублей.

7. Задаток – 20% от начальной стоимости – в сумме 167200 рублей вносится на расчетный счет: Лицевой счет №05393022160 на счете отделения по Яблонскому району управления федерального казначейства по Кемеровской области №0302810200003000152, ИНН 4246001354, КПП 424601031 Наименование плательщика: Внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе.

8. Для участия в аукционе необходимо подать заявку, подписать соглашение о затяжки и иниции задаток. Заявки принимаются с 9 часов 26 февраля 2011 г. до 9 часов 26 марта 2011 года по адресу: пгт Яя, ул. Школьная, 10, каб. № 13.

9. Аукцион состоится 31 марта в 15 часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, Яблонский район, пгт Яя, ул. Школьная, 10, каб №13.

Итоги торгов подводятся 31 марта в 15 часов 00 минут по месту проведения торгов. Победителем торгов обязан в течение 3 дней от даты проведения торгов заключить договор купли-продажи объекта и произвести оплату стоимости объекта полностью.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, признаваемые покупателями в соответствии со ст.5 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества», своевременно подавшие заявку, надлежащее оформленные документы и обеспечение поступление задатка на указанный счет.

Документы, представляемые для участия в аукционе:

- а) заявки установленной формы;
- б) платежные поручения с отметкой банка об исполнении, подтверждающие внесение задатка в соответствии с договором задатка, заключенным с Комитетом по управлению муниципальным имуществом;
- в) документ, подтверждающий уведомление антиимущественным органом или его территориального органа о намерении приобрести подлежащее имущество в соответствии с антиимущественным законодательством;
- г) описание предоставленных документов (2 экз.);
- д) для юридических лиц – дополнительные копии учредительных документов, заверенные и установлены порядке; справки о наличии (или отсутствии) в уставном капитале доли РФ, субъекта РФ, муниципалитета; решения органа управления приватизента, разрешающего приобретение имущества;
- е) для физических лиц – документы, удостоверяющие личность.

Условия оплаты, критерии определения победителя аукциона: Победителем аукциона признается лицо, предложившее в ходе торгов наибольшую цену за имущество.

→ 4 стр.

